

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 18.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005476790

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Cafè Fümm, Inh. Sylvia Strimer, Zernez, neu Cafè Fümm, Inh. Sylvia Plangger

Cafè Fümm, Inh. Sylvia Plangger Via Sura 78 7530 Zernez

Bisher

Cafè Fümm, Inh. Sylvia Strimer

Cafè Fümm, Inh. Sylvia Strimer, in Zernez, CHE-439.401.665, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 55 vom 19.03.2020, Publ. 1004856514). Firma neu: Cafè Fümm, Inh. Sylvia Plangger. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Plangger, Sylvia, von Scuol, in Zernez, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Strimer-Plangger, Sylvia].

Tagesregister-Nr. 2077 vom 13.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 55, Datum: 19.03.2020

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)